



Extras din ședința Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 30.05.2024 ora 10.00,

Consiliul Departamentului de Inginerie Civilă s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 5 membri, din totalul de 5 membri.

Dl. Director Teofil Gălățanu deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

1. Pregătirea planurilor de învățământ aferente promoțiilor ce vor fi admise în anul universitar 2024-2025,
2. Analiza cererii depuse de dl. dr.ing. Costache Romulus-director de proiect- privind scutirea de impozit pe venit a salariilor în proiectul "Tehnologii bazate pe emisii scăzute de carbon rezistente la hazarde multiple, și servicii digitale la scară multiplă destinate unui mediu construit durabil și centrat pe utilizator" (PN-IV-P8-8.1-PRE-HE-ORG-2023-0135)
3. Diverse.

Au urmat propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea hotărârilor Consiliului Departamentului Inginerie Civilă s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Departamentului Inginerie civilă din data de 30.05.2024.





Hotărârile Consiliului Departamentului de Inginerie Civilă

din data de 30.05.2024

1	<p>În vederea actualizării planurilor de învățământ 2024-2025, coordonatorii programelor de studii derulate în cadrul Dep. Inginerie Civilă vor demara întâlniri în cadrul grupului de lucru pentru fiecare PS în parte și vor transmite spre consultare și dezbateră către conducerea facultății, a departamentului și a cadrele didactice cu predare pe fiecare program de studiu.</p> <p>S-a stabilit ca termenul limită de finalizare a acestor etape să fie cel târziu 30.06.2024, termen ce poate suferi modificări în funcție de solicitările venite din partea prorektoratului didactic.</p>
2	<p>În baza documentelor transmise a fost supusă dezbaterii cererea depusă de dl. dr.ing. Costache Romulus-director de proiect- privind scutirea de impozit pe venit a salariilor în cadrul proiectul "Tehnologii bazate pe emisii scăzute de carbon rezistente la hazarde multiple, și servicii digitale la scară multiplă destinate unui mediu construit durabil și centrat pe utilizator".</p> <p>Solicitarea a fost avizată favorabil cu unanimitate de voturi.</p>

Conf. dr. ing. Teofil Gălățanu
Director departament IC